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Ваше Високопреосвештенство, 

Желимо, прије свега, да Вас поздравимо и зажелимо добро здравље и свако добро од Христа Господа. 

Ми, чланови Одбора за обнову Сопотнице, обраћамо Вам се са молбом да одвојите дио Вашег 
драгоцијеног времена и да нас примите на састанак, у мјесту и у вријеме које Вама одговара. Желимо да 

Вас упознамо са нашом намјером да у овој години организујемо обиљежавање 500 година од завршетка 

штампања друге књиге, Псалтира (1521),  штампарије Божидара Љубавића – Горажданина (Горажданске 
штампарије). 

Почетком ове године године покушали смо да покренемо иницијативу на ову тему упућујући писмо 

намјере надлежним институцијама у Општини Ново Горажде, али никаквог одговора са њихове стране 
није било до сада. (У прилогу Вам достављамо то писмо). 

Пролази четврти мјесец ове значајне године у историји и култури српског народа и не би смјели 

допустити да поново падне вео заборава на подвижничка дјела наших предака.   

Због тога се обраћамо Вама да нам помогнете и донесете мудру и племениту одлуку да се организује 
обиљежавање овог значајног јубилеја. 

Свјесни смо ситуације у којој су многе активности ограничене због пандемије, али сматрамо да се, уз 

поштивање свих мјера за сузбијање ширења заразе, могу организовати неке манифестације, без ризика. 

Примјер за то је организација Првог сабора графичких умјетника „Теодор Љубавић“ - Сопотница 2019, 

поводом обиљежавања 500-те годишњице од завршетка штампања Литургије горажданске. У врло 

кратком времену носиоц активности око те успјешно организоване изложбе, Новица Крунић, ангажовао 
је еминентне графичке умјетнике, који су у својим радионицама одрадили своја дјела на задану тему, 

доставили их њему, који их је опремио  и у предивном амбијенту цркве Св.Ђорђа, на отвореном простору 

изложио посјетиоцима. Тај успјешни Сабор графичких умјетника требао је да постане традициолна 

приредба. Још није касно да уз Ваш благослов поново, на сличан начин, и ове јубиларне године 
горажданског Псалтира, организујемо Други сабор.   

На том састанку би једна од тема била везана за активности око измјештања привременог  и 

пројектовања и изградње новог објекта у склопу црквеног комлекса. Својим исправним ставом Ви сте 
улили наду да се те активности, које су до сада ишле погрешним путем, могу зауставити и вратити на 

прави пут. Уз претходно јасно дефинисање микро локације, намјене и садржаја тог и ев.будућих објеката 

и уређења  тог малог али изузетно значајног простора, јасно дефинисаним пројектним задатком, 

неопходно је утврдити услове функционисања урбаног ткива у средини која је примјерена физиономији 
црквеног комплекса који садржи и тековине изузетно вриједних цивилизацијских достигнућа.  

Молимо Вас, збод свега изложеног, да услишите нашу молбу. 

С поштовањем и захвалношћу, 

Инж. Миломир-Мимо Тамбурић, 

Проф. Славко Топаловић, 

Инж. Новица Крунић 

Инж. Мишо Кнежевић 

Понедељак, 12. арила 2021. 


